

望江组织集中收听收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会盛况

9月3日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京举行。望江县各单位集中收听收看了大会实况直播,共同感受振奋人心的时刻,弘扬伟大的抗战精神。

上午9时,望江县人武部组织全体预定新兵来到县委党校报告厅。随着阅兵式正式开始,预定新兵们全神贯注,他们被阅兵式的宏大场面所震撼,被人民军队的强大力量所鼓舞,阅兵结束后,现场爆发出热烈的掌声,久久不息,每个人的脸上都洋溢着激动与自豪的神情,眼中闪烁着坚定的光芒。

役前教育对象郭建红:“强国必先强军,作为新时代青年,我们就更应该把个人理想融入强军实践,今天的活动

让我更加坚定了自己的选择——穿上军装,我将以更加饱满的热情投入到役前训练中,努力提升自己的综合素质,保家卫国。”

这些预定新兵中,大学生比例创历史新高。他们中有刚走出校门的应届毕业生,也有已经参加工作又毅然选择参军的社会青年。虽然经历不同,但报效国家的初心一致。

役前教育对象方正凯:“阅兵式让我感受到了国家的强大和军队的威武,也让我更加坚定了参军报国的决心。我已经迫不及待想到部队接受锻炼,为国防建设贡献自己的一份力量。”

在望江县第二中学,参加秋季学期军训的高一新生们利用军训间歇期,集

体观看纪念大会。当阅兵仪式开始,先进的武器装备、整齐划一的受阅方队,让同学们热血沸腾。大家纷纷表示,要铭记历史,缅怀先烈,传承和弘扬抗战精神,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到学习中。

望江县第二中学高一学生冯梓豪:“看到那些整齐的方阵,还有先进的武器装备,真的太震撼了!让我深刻感受到了祖国的强大,这也让我意识到,军训对于我们来说,不仅仅是体能的锻炼,更是培养我们纪律意识和坚韧精神的重要方式。我希望自己通过军训,能像军人一样拥有坚定的意志,在以后在学习和生活中,即使遇到困难也绝不退缩。”

在安徽图之宏电子有限公司,一大

早,该公司会议室座无虚席。大家围坐在电视机前怀着崇敬的心情观看阅兵式直播。观看中,当威武雄壮的人民军队以整齐划一的步伐接受党和人民的检阅时,坐在电视机前的职工们响起了热烈的掌声,大家被阅兵现场的盛大场面所感动和震撼,为祖国的强大而自豪。

安徽图之宏电子有限公司生产经理翟雁兵:“观看了今天的阅兵式,感觉非常震撼和自豪,作为一名企业管理者,我们要将这种爱国精神和民族自豪感转化为工作的动力,立足岗位,拼搏奋斗,为推动地方经济社会高质量发展贡献力量。”

(全媒体记者 金锋 叶磊 张家豪 石腾飞 产季高 通讯员 孙磊)

汗水“擦亮”城市容颜

连日来,望江县持续高温,热浪灼人。然而,城市的绿化园林工人们依然坚守岗位,默默奋战在一线。他们以汗水浇灌绿意,用行动守护整洁,成为一道动人而坚韧的风景。

清晨6点,城区的大街小巷已随处可见绿化养护人员忙碌的身影。他们手持专业工具,分工协作,有序开展除草、修剪、浇灌等作业。修剪机的运转声与洒水车的流水声交织在一起,宛如一场清晨协奏曲,悄然唤醒还在沉睡的城市。而洒水工人们,则需要更早出发。

绿化养护工人曹吉:“每天从凌晨3点开始,一直浇到上午10点,每天要浇7、8车水,城区范围内都要浇一遍。”

望江县大阳山林业发展有限公司现场养护负责人胡平华:“夏季是苗木生长旺盛的季节,同时也是高温、强光、暴雨、

病虫害的多发期,越是这样的高温季节,我们对苗木的养护越不能放松。所以我们每天分成三个班组,60余人,从凌晨3点,对苗木进行一系列的养护。”

自6月份以来,县城区已完成行道树绿篱修剪约7811万平方米,实施行道树及花灌木病虫害防治628万余株,除草面积达85.33余万平方米,抗旱浇水约32688余平方米。一系列精细化养护措施,显著提升了我县城区绿化景观品质。

望江县城市管理局党组成员谢军:“面对连日来的持续高温,我们严格执行‘抓早晚、歇中间’的避高温作业安排,坚持机械化作业与人工精细化养护相结合。同时,我们为一线人员配备防暑物资,强化安全培训,既保障绿化苗木安全度夏,也确保工人的劳动健康。”

(全媒体记者 石腾飞 通讯员 沈亮)

望江县多部门联合开展夏季野生动物保护执法检查行动

为进一步加强的野生动物监管,维护生态平衡,保障人民群众生命健康安全,8月26日,望江县市场监督管理局联合县公安局、县林业局,共同开展夏季野生动物保护联合执法检查行动。

本次行动聚焦农贸市场、水产品店、五金店、餐饮单位等重点场所,采取拉网式排查方式,全面检查各类经营主体合规经营情况。执法人员重点核查雷池市场内商户经营许可证是否齐全、“索证索票”制度是否落实,严查餐饮单位菜单中是否出现“野味”等字样,以及五金店是否存在非法销售捕鸟网、捕兽夹等行为。检查过程中,要求各经营单位严格履行主体责任,坚决杜绝销售来源不明、非法猎捕的野生动物及其制品。

(通讯员 辛青慧)

行动期间,执法人员还向商户和市民发放《致广大市民关于保护鸟类等野生动物的一封信》200余份,现场受理群众咨询32人次,积极宣传野生动物保护法律法规,倡导革除滥食野生动物陋习,引导公众树立健康饮食观念。同时,鼓励群众对非法猎捕、运输、销售、食用野生动物行为的举报,激励社会公众积极参与保护工作,共同推动人与自然和谐共生。

下一步,望江县市场监督管理局将持续完善部门协作机制,加大普法宣传和执法监督力度,严厉打击非法加工、销售野生动物及其制品的违法行为,切实做到发现一起、查处一起、警示一片,筑牢生态环境安全防线,为推进生态文明建设提供有力保障。

(通讯员 王佳妮)

望江强化纪审联动攥紧监督“铁拳”

为进一步提升监督治理效能,望江县积极探索审计监督与纪检监察监督贯通协同的新机制、新路径,着力打造纪审“联合作战”、协同高效的监督体系,释放“1+1>2”的叠加效应。

高位推动,凝聚联动监督“向心力”。在近期召开的县委审计委员会明确要求,对于审计工作报告中揭示的预算管理、财务收支、民生资金、行政执法和工程建设等领域22个方面问题纪委监委要及时介入,充分发挥审计与纪检

监察“再监督”的协同联动作用,对于审计发现的问题进行全面筛查,逐一核实,并依据核查结果依法依规严肃追究相关人员责任,切实把审计成果转化为监督效能。

协同发力,织密问题排查“过滤网”。根据县委审计委员会部署,县审计局迅速建立问题责任清单,细化责任主体和整改要求,并及时将相关问题移送纪委监委处理。纪委监委高度重视、同步跟进,组织专门力量

对审计移送问题开展初步核实和集中研判,实现审计监督与纪检监察同频共振、同向发力。

严肃问责,敲响违规违纪“警示钟”。县委召开书记专题会,听取县纪委监委和县审计局关于审计发现问题整改意见汇报,截至目前,确定对审计工作报告中涉及民生资金、工程建设等领域10起问题开展立案审查调查,这不仅彰显了县委全面从严治党、规范权力运行,严肃财经纪律的坚定立场,更凸显了纪审

联动监督的震慑力与实效性。

着眼长远,筑牢监督防范“防火墙”。为持续放大纪审联动叠加效应,我县正着力构建“纪审联动”长效工作机制,细化纪审联动工作办法,优化工作流程,深刻把握政治监督与经济监督内在逻辑,做到在监督重点上同向发力、在监督成果上共享共用、在监督力量上加强统筹、在标本兼治上同频共振,推动监督合力最大化、长效化。

(通讯员 辛青慧)

黑木耳种植 助农增收

金秋时节,在望江县鸡滩镇香茗村,19万棒黑木耳正式下地种棒。香茗村黑木耳产业的发展,不仅壮大了村集体经济,也为村民提供了更多在家门口就业的机会。据了解,2024年度,基地增加临时用工约2000人次,发放务工工资30万元,有效解决了困难群众的就业难题。

通讯员 周梦颖 徐学专 摄



开学季:退役老兵传薪火 爱国教育润心田

新学期伊始,望江县人武部、退役军人事务局组织“兵王”工作室退役军人,到凉泉初级中学开展“强国防,爱中华——以青春之力护国家安宁”国防教育主题班会,引导学生厚植家国情怀、勇担时代使命。

上午八点,在凉泉初级中学运动场,五星红旗冉冉升起。庄严的升旗仪式结束后,退役军人结合自身服役经历,用

生动案例讲述军旅生涯故事,展现军人无私奉献、献身国防的责任和担当。学生们认真聆听,不时响起热烈掌声。

凉泉初级中学学生陈俊宇:“退伍军人身上的责任感让我深受震撼,今后我会以更严格的标准要求自己,不仅学好文化课,更要培养担当精神,努力成长为能为社会、为国家分忧的新时代青少年。”

退役军人宋先华曾是中国人民解

放军海军航空大学某团的一级军士长,拥有30年的军旅生涯。他专注于战机的维护和保障工作,安全飞行保障时间超过7500小时,先后荣立部队二等功2次,三等功4次。自2024年退役并成立“兵王”工作室以来,义务开展国防主题教育116场次,红色主题教育26场次,引导中小学生在个人理想与国家命运紧密结合,切实增强新时代青少年的

责任感与使命感。

“兵王”工作室负责人宋先华:“开展校园爱国主义教育,是我们退伍军人的义不容辞的责任。我们工作室将持续发挥退伍军人的经验优势,不断丰富宣讲内容、创新教育形式,将军旅精神与爱国情怀传递给更多青少年,助力培养有理想、有本领、有担当的时代新人。”

(全媒体记者 叶磊 张家豪)

望江聚力打造“节约型财政”

今年以来,望江县财政局严格遵循“过紧日子”的要求,持续优化财政支出结构,切实把每一笔资金精准投向发展紧要处、民生急需处,聚力打造“节约型财政”。

坚持政府“过紧日子”,健全长效节约机制。严格执行“过紧日子”刚性措施,开展不习惯“过紧日子”专项整治,积极引导部门树立花钱问效意识。强化预算约束,严格控制一般性支出和“三公”经费,持续压减非刚性、非重点支出,坚持勤俭节约、精打细算用好每一分财政资金,更好服务和保障全县经济社会高质量发展。截至7月底,全县

“三公”经费支出561.52万元,同比下降16.4%,坚决落实“三公”经费只减不增。

优化支出结构安排,重点保障民生需求。上半年全县民生领域支出21.51亿元,占总支出比重85.2%,腾出财力用于民生等重点领域。1-6月份,共拨付9787万元保障各项社会保障和优抚政策落地见效,筹措就业补助资金1534万元支持稳就业促创业,拨付50870万元优先发展教育事业的投入,投入卫生健康支出13060万元确保乡镇卫生院和村卫生室基础业务有序开展,切实办好民生实事,持续增强人民群众的获得感 and 幸福感。

规范政府采购行为,提高财政资金效益。不断完善政府采购制度,规范政府采购程序,依法履行政府采购监管职能,确保政府采购阳光运行。上半年通过政府采购平台累计审批限额以上政府采购项目85个,预算金额约14691万元,合同金额约9694万元,节约率约为34%。

盘活存量资产,释放资源使用效能。常态化开展财政存量资金清理回收,扎实推进公物仓资源共享共用,建立健全“先调剂、后购置”的资产配置模式。1-6月份,清理盘活可统筹使用财政存量资金9164万元,通过公物仓

调拨资产367项,节约资金约129万元。全面梳理整合闲置资产,持续开展清产核资,强化资产出租和处置管理,上半年盘活存量国有资产502亿元,上缴资产收益242.39万元。

强化财政监管约束,筑牢资金安全防线。坚持线上线下协同发力,实现监管全覆盖、无死角。线下通过深入开展财政监督检查与财会监督专项行动,坚决遏制违规支出和浪费行为。线上充分依托预算管理一体化系统,对财政资金实施全流程、动态化管理,切实提升资金使用效益和监管效能。

(通讯员 卓剑飞 徐慧影)

望江严检校车筑牢安全出行防线

新学期开学来临之际,望江县校车主管部门扎实开展校车安全大检查,全力筑牢学生交通安全防线。

望江县俊龙校车服务有限公司是望江县最大的校车公司,拥有校车70多辆。新学期开学前,望江县公安、教育、交通等部门组成专班,上门开展安全检查和培训,重点对校车服务企业的车辆安全技术检验报告、驾驶员体检结果、校车行驶路线等方面进行了细致检验。

望江县俊龙校车服务有限公司总经理汪应龙:“我们严格按照公安、教育、交通部门的要求,落实好车辆、驾驶人、随车人员的安全管理和教育培训制度,在开学前做好检测维修,通过云端平台对校车实时定位监控,让每一辆校车安全上路、平安运营。”

据了解,望江县共有校车131辆。从八月中旬开始,望江县公安局车辆管理部门就启动了校车安全检查工作,严格审核驾驶人资质,确保驾驶员人车合规,同时对安全锤、急救药品箱、灭火器等安全设施,以及轮胎、灯光、刹车等关键部位进行逐一查验,确保无安全隐患,为新学期学生的安全出行提供有力保障。

望江县公安局车辆和驾驶人管理所所长陈俊华:“我们坚持‘不漏一车、不留隐患’的原则,对全县所有校车进行了逐一排查,确保车辆机械性能良好,安全设施配备齐全,从源头上把好安全关,让孩子们都能开开心心上学、平平安安回家。”

(全媒体记者 王翔 叶磊 张家豪)

雷池:优良家风伴童心

近日,一场以“爱心伴童行,家风润心田”为主题的关爱留守儿童活动在雷池镇家家风家训馆开展。活动通过讲述家风故事、互动游戏等环节,为孩子们营造了充满温情的成长氛围,也让孩子们的种子在他们心中生根发芽。

“咱们雷池本地倪氏家族的家训《族约十章》,出自著名学者、著作家、收藏家倪模之手,这家家训孝悌忠信、礼义廉耻均有涉及,正是在这种好家风的熏陶下,倪模的曾孙倪文蔚也成为了心系家乡、造福一方的晚清名臣……”在望江县雷池镇家家风家训馆,爱心妈妈志愿者们用亲切的互动和朴实的方言,将传统美德的故事娓娓道来,为孩子们上了一堂生动深刻的家风教育课。

参观活动结束,在爱心妈妈的指导下,孩子们拿出轻黏土和画笔,在卡纸上描绘出自己在家风的独特理解,有象征诚信的青铜鼎,也有温馨和谐的一家三口。时间一到,孩子们踊跃分享创作灵感,用质朴的语言描绘出对家风的独特见解。

家风润心田,陪伴共成长,此次活动是传统文化教育与爱心公益结合的一次生动实践。截至目前,雷池镇已开展爱心妈妈系列活动20余次,其中举办主题活动4场,为60余名留守儿童送去温暖。雷池镇将继续携手各村爱心妈妈,推动“爱心妈妈”活动持续深化,真正让爱心如春雨般润泽童心,为留守儿童的成长注入更多温暖与力量。

(通讯员 储可慧)

火柴贴花映初心 方寸之间忆峥嵘

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,望江县举办第三届火柴盒贴花艺术展。百余枚承载着特殊历史记忆的抗战火柴贴花集中亮相,以微观视角再现抗战岁月,吸引了众多市民与收藏爱好者驻足观看。

火柴的题材广泛,内容丰富,一枚枚、一套套风格新颖、图案绚丽的火柴给人以知识和美的享受。本次展品共展出1200余枚80多个版本火柴贴,均是收藏家们珍藏多年的火柴盒贴,涵盖了花鸟、山水、风景、人物等主题,跨越时

空,诉说着岁月的故事,成为传递爱国思想、凝聚民族力量的载体。特别是珍贵纪念版“纪念抗日战争胜利四十周年”字样清晰可见,安庆火柴厂的“文革语录”火柴贴,昆明火柴厂的“献给老山英雄”火柴贴,在方寸之间重温峥嵘历史,致敬伟大胜利。

此次展览是1982年之后,时隔四十多年第三次展出,时间将持续一个月,旨在让更多人通过这些方寸之间的“历史见证者”,感悟抗战精神,传承红色记忆。

(全媒体记者 王翔 叶磊 纪楠楠)

关于望江县国道鞋业有限公司望江康奈店铺到期及储值卡处理的公告通知

因我公司经营调整,望江县回龙西路康奈店将于2025年9月25日正式停业。为保障您的储值卡权益,敬请您于2025年9月25日(含)前来店使用储值卡余额。2025年9月25日后所持有的储值卡将声明作废,不再使用。我们

深知此举可能给您带来不便,在此深表歉意!如有任何疑问,请随时联系客服电话:13880488967(工作时间:9:00-21:00)

望江县国道鞋业有限公司
2025年8月29日

申洲针织(安徽)有限公司被认定为2025年省级高技能人才培训竞赛基地

近日,安徽省人力资源和社会保障厅公布了2025年省级高技能人才培训竞赛基地项目认定结果,申洲针织(安徽)有限公司获评省级高技能人才培训竞赛基地。

申洲针织(安徽)有限公司于2008年落户望江,围绕纺织服装产业不断发

展,已成长为安徽省最大的服装生产出口企业。该公司依托成熟的产教融合基础和赛事平台,构建“培训+竞赛+认证+就业”全链条生态,不断完善培训竞赛体系,将人才培养纳入基础项目筑牢企业发展根基。目前,已累计承办

市县大赛5场,培养省市级获奖选手33名,2500余人被认定为技能人才,其中高技能人才占比达40%。

近年来,望江县积极推进高技能人才培养工作,支持鼓励企业申报省级和市级高技能人才基地,发挥人才基地在

技能研修、技能提升培训,培养高级工、技师或高级技师等方面的重要作用,帮助企业提升创新能力和核心竞争力。截至目前,望江县共有3家高技能人才基地,其中省级2家、市级1家。

(通讯员 徐文浩)

兹有安徽鑫雅包装制品有限公司法定代理人陈平妹,统一社会信用代码913408273993769061(1-1)车牌照:皖H57683的营运证遗失,特此声明。

望江县麦尔牛奶茶店,统一社会信用代码92340827MA2Q2FK1U(1-1)不慎遗失食品经营许可证,许可证编号:JY13408270004454,声明作废。